

Санитарно-эпидемиологическая обстановка на территории региона в течение прошедшей недели сохранялась стабильной

За прошедший период зарегистрировано 37 случаев заболеваний острыми кишечными инфекциями, в том числе 27 – среди детей до 14 лет, 7 - ветряной оспы. 16 человек пострадали от укусов безнадзорных собак, в том числе 6 детей до 14 лет в Майминском (2), Онгудайском (1) Турочакском (1), Чемальском (1), Чойском (1) районах.

Заболеваемость гриппом и ОРВИ в Республике Алтай ниже уровня эпидемического порога на 63,7 %. Зарегистрирован 181 случай заболеваемости ОРВИ, в том числе 139 - среди детей до 14 лет; 9 случаев внебольничных пневмоний, 2 – среди детей. Госпитализировано в лечебно-профилактические организации с признаками ОРВИ и гриппа 14 человек.

По поводу присасывания клещей в ЛПО региона за сезон обратились 2028 человек (2013 год – 3179), в том числе 824 ребенка до 14 лет. За неделю зарегистрировано 22 обращения граждан в ЛПО по поводу присасывания клещей.

Исследовано 1132 экземпляра клещей, в 143 (12,6%) – установлено наличие вируса клещевого вирусного энцефалита (2013 – вирусофорность составляла 6%). За неделю проведены исследования 34 экземпляров клещей, наличие вируса клещевого вирусного энцефалита установлено в 1 экземпляре, в 2 экземплярах выявлен моноцитарный эрлихиоз, в 15 – иксодовый клещевой боррелиоз, в 1 – гранулоцитарный анаплазмоз человека.

В течение сезона 2014 года 163 человека заболели клещевыми инфекциями (2013 – 131): 142 человек поступили в больницы с клещевым сыпным тифом, 11 – с клещевым боррелиозом, у 10 установлен диагноз клещевой энцефалит. За аналогичный период 2013 года зарегистрировано 20 случаев заболеваний клещевым энцефалитом. Благодаря большой профилактической работе произошло снижение заболеваемости в 2 раза.

За период с 16.08.2014 по 22.08.2014 Управлением Роспотребнадзора по Республике Алтай в ходе надзора обследован 31 объект, в том числе закончено 15 плановых проверок, на нарушителей законодательства наложено 42 штрафа на общую сумму 76,4 тыс.руб., выдано 11 предписаний. В суды передано 11 дел, в т.ч. 2 на приостановку деятельности объектов. В результате рассмотрения материалов проверки Усть-Канским районным судом принято решение о приостановлении на 60 суток СПК «Усть-Кан молоко».